

關西農校四健會

示範表演簡記

興和詹德郎來表演。其表演節目為「鷄的去勢」，因為鷄是全農村二種主要的家禽，現慢也專業化了，可是鷄羣擴大

四月二十六日，星期天，下午一點半

起，本校舉行本作業年度的示範表演，參加的作業組有：蔬菜組、果樹組、加工組、養豬組、甘藷組、茶園組、養鷄組等七個小單位。這次是採最民主的方法，就是評分也由：「得了第一名，還是得不償失的。」

各助理指

導員擔任

他們都

能善用智

慧，控制

個人的感

情，依據表演內容、儀態、語

調、時間等來評定公平的成績

。比賽結果如下：

第八卷 第十期

地

健

四

「福神菜」味美

會員一嘗而光

第一名加工組，由會員范光海、劉永沐兩位表演「福神菜之醃漬法」，以球莖甘藍或木瓜為製造原料，經過曬乾，再用砂糖醬油製成。他兩位表演後又再做一次，帶來給大家嘗一嘗，結果把他們所做的二斤多成品，一個人分幾片幾乎都分光了，他兩位打趣的說道

閹鷄要親自動手

否則會傳佈疾病

第三名是養鷄組，由邱双

養成優秀指義訓練辦舉縣雲

雲林縣四健會為養成優秀的

義務指導員，以

便將來協助推行

四健會工作，特

自各鄉鎮選拔優

秀會員廿人，在

四月下旬假縣農

會予以訓練。會

中會請農復會技

術員季清及省農

正廖季清及省農

勞新會員及里民。該鎮之四健

會作業，以水稻及養豬為多。

會員家長、各村四健會義務指

導員及會員一五三名均出席。

鄉村交通不便

萬丹會員協力架橋

萬丹鄉四健會的三十餘名會員，於四月十六日，在義

務指導員林一信，林間的指導之下，自動的在該村小溪上

興建了一座竹橋，以利村民交通。該橋長十八公尺，寬一

公尺半，全部以竹造成，材料全部由兩位義務指導員供應

，一共費了新臺幣六百多元。四健會如此為民服務，村民

莫不贊揚稱善。

萬丹鄉四健會的三十餘名會員，於四月十六日，在義務指導員林一信，林間的指導之下，自動的在該村小溪上興建了一座竹橋，以利村民交通。該橋長十八公尺，寬一公尺半，全部以竹造成，材料全部由兩位義務指導員供應，一共費了新臺幣六百多元。四健會如此為民服務，村民

莫不贊揚稱善。

萬丹鄉四健會的三十餘名會員，於四月十六日，在義務指導員林一信，林間的指導之下，自動的在該村小溪上興建了一座竹橋，以利村民交通。該橋長十八公尺，寬一公尺半，全部以竹造成，材料全部由兩位義務指導員供應，一共費了新臺幣六百多元。四健會如此為民服務，村民

莫不贊揚稱善。

萬丹鄉四健會的三十餘名會員，於四月十六日，在義務指導員林一信，林間的指導之下，自動的在該村小溪上興建了一座竹橋，以利村民交通。該橋長十八公尺，寬一公尺半，全部以竹造成，材料全部由兩位義務指導員供應，一共費了新臺幣六百多元。四健會如此為民服務，村民

莫不贊揚稱善。

萬丹鄉四健會的三十餘名會員，於四月十六日，在義務指導員林一信，林間的指導之下，自動的在該村小溪上興建了一座竹橋，以利村民交通。該橋長十八公尺，寬一公尺半，全部以竹造成，材料全部由兩位義務指導員供應，一共費了新臺幣六百多元。四健會如此為民服務，村民

莫不贊揚稱善。

斗南放電映

慰勞新會員

家長齊聚一堂

靜觀子弟表演

大埤舉辦方法示範

觀摩起見

午二時

在大德村召開作業會議

四健會的作業會議並藉此互相

傳助主持。

除有會員作業報告

及作業檢討外，並由主席傳

研究會，由該村四健會主席張

鎮地方人士的努力結果，終於

在三月二十二日正式成立。四

月二十一日起，各里的四健會

小組，也相繼組成，鎮農會除

派員指導成立外，並順便以有

助發表精彩而有意義的「豬蛔

蟲驅除法」專題報告和方法示

範表演。該日除縣政府及縣農

會派員列席參加外，鄉農會、

會員家長、各村四健會義務指

導員及會員一五三名均出席。